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Sunt prezenţi la şedinţă 16 consilieri locali din cei 17 consilieri locali aleși în funcție, 

absentând motivat domnul consilier local Duprii Gelu Viorel, şedinţa fiind legal constituită.  

Nu se anunță de către consilierii locali care participă la ședință vreun potențial interes 

personal (conflict de interese/ incompatibilitate) pe care îl au la adoptarea proiectului de hotărâre aflat 

pe ordinea de zi.     

Ordinea de zi  se supune la vot și se aprobă cu 16 voturi ,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 

,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 16 consilieri locali prezenți la ședință. 

În cadrul ședinței, la punctul nr. 1 s-a aprobat Procesul-verbal a ședinței Consiliului Local 

al orașului Gura Humorului din data de 31.03.2026, cu 16 voturi ,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 

,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 16 consilieri locali prezenți la ședință. 

În cadrul şedinţei au fost adoptate  următoarele hotărâri:  

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 41/2026 – privind aprobarea 

masurilor necesare în vederea încadrării în numărul maxim de posturi redus, în conformitate cu 

prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 7/2026 pentru modificarea si completarea unor 

acte normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea  capacității financiare a 

unităților administrative-teritoriale, cu 16 voturi ,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă” din cei 17 

consilieri locali aleși în funcție și 16 consilieri locali prezenți la ședință (16 voturi „pentru” ). 

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 42/2026 -  privind aprobarea 

cofinanțării de la bugetul local a sumei de 1.600.000 lei, reprezentând 20% din valoarea aferentă 

contribuției de la bugetul de stat pentru obiectivul de investiții ”Construire pod peste râul Humor 

pentru fluidizarea traficului din orașul Gura Humorului, județul Suceava” finanțat prin Programul  

național de investiții ”Anghel Saligny”, cu 16 voturi ,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 

consilieri locali aleși în funcție și 16 consilieri locali prezenți la ședință. (16 voturi „pentru” ). 

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 43/2026 -  privind aprobarea 

cofinanțării de la bugetul local a sumei de 1.467.160,63 lei, reprezentând 20% din valoarea aferentă 

contribuției de la bugetul de stat pentru obiectivul de investiții ”Amenajare intersecții în orașul Gura 

Humorului pentru fluidizarea traficului aferent drumului național DN 17 și străzi locale în localitatea 

Voroneț, județul Suceava” aprobat pentru finanțare prin Programul  național de investiții ”Anghel 

Saligny”, cu 16 voturi ,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție 

și 16 consilieri locali prezenți la ședință.(16 voturi „pentru” ). 
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